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Обсяг дисципліни (години)
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Заочна форма: лекції (4 год.), лабораторні (4 год.),
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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої
освіти будуть дотримуватися принципів академічної
доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що
визначається Кодексом академічної доброчесності
Уманського державного педагогічного університету імені
Павла Тичини.
Відвідування занять. Відвідування занять є важливою
складовою освітнього процесу. Очікується, що здобувачі
вищої освіти відвідають всі лекції і лабораторні заняття курсу.
Пропуски лабораторних занять відпрацьовуються в
обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний
відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня
пропуску його.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі
вищої освіти мають можливість за власною ініціативою
підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем
лабораторних занять на основі пошуку та огляду наукових
публікацій за заданою проблематикою дисципліни,
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або
питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему
та творчо підходять до його вирішення.

Що будемо вивчати? Основні закономірності взаємодії суспільства та природи;
екологічні знання про взаємозв’язок у системі «людина-
суспільство-природа».

Чому це треба вивчати? Курс сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти знань про
причини виникнення на нашій планеті гострої кризи у
взаємовідносинах людського суспільства та природного
довкілля, що супроводжується прогресуючим руйнуванням
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біосфери, катастрофічним погіршенням якості життєвого
середовища, вичерпанням природних ресурсів і ставить під
загрозу подальше існування людства на Землі.

Яких результатів можна
досягнути?

Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі.
Добирає і застосовує сучасні методики й освітні технології
для формування в учнів предметних компетентностей;
здійснює самоаналіз ефективності уроків в класах базової
середньої освіти; при плануванні навчальної діяльності учнів
враховує ідеї STEM-освіти.
Володіє прийомами, методами та засобами ефективного
пошуку інформації, критичного аналізу та опрацювання даних
для використання у професійній діяльності з дотримання
принципів академічної доброчесності.
Здатний організовувати психологічно безпечне, комфортне та
розвивальне освітнє середовище із дотриманням правил та
рекомендацій щодо здоров’язбереження учнів, ефективно
працювати як самостійно, так і в команді, організовувати
співпрацю учнів та комунікацію з їхніми батьками, зокрема з
урахуванням інклюзивної освіти, доносити до фахівців і
нефахівців інформацію, рішення, власний досвід.
Здатний самостійно приймати рішення на основі сформованих
ціннісних орієнтирів та моральної автономії, що дозволяє,
зберігаючи людську гідність і доброчесність, бути вільним від
зовнішнього тиску, диктату влади, усталених норм, думки
інших; управляти складною технічною або професійною
діяльністю; спроможний нести відповідальність за вироблення
та ухвалення рішень у непередбачуваних робочих або
навчальних контекстах.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до
прав і свобод людини та громадянина; реалізувати свої права і
обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського
суспільства та необхідність його сталого розвитку
(громадянська компетентність).
Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді,
спілкування з представниками інших професійних груп
різного рівня (соціальна компетентність).
Інформаційно-цифрова компетентність як здатність:
орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати пошук
і критично оцінювати інформацію, оперувати нею у
професійні і й діяльності; ефективно використовувати наявні
та створювати (за потреби) нові електронні (цифрові) освітні
ресурси; використовувати цифрові технології в освітньому
процесі.
Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати
наукові методи пізнання в освітньому процесі;
використовувати інновації у професійній діяльності;
застосовувані різноманітні підходи до розв’язання проблем у
педагогічній діяльності.
Здатність до навчання впродовж життя як здатність: визначати
умови та ресурси професійного розвитку впродовж життя;
взаємодіяти з іншими вчителями на засадах партнерства та
підтримки (у рамках наставництва, супервізії тощо).



Зміст дисципліни Історія виникнення та розвитку екології як ознаки глобальних
проблем безпеки людства. Термінологія та структура екології.
Сучасні глобальні проблеми. Сучасна екологія. Основи
біосферології. Основи загальної біоекології. Методи
екологічних досліджень. Поняття про методи оцінки
екологічного стану. Оточуюче середовище і екологічні
фактори. Загальнобіологічні проблеми довкілля. Урбанізація
та її наслідки. Відходи виробництва та їх утилізація.
Загальний стан природних ресурсів. Проблеми еколого-
економічних відносин суспільства з природою. Екологія
флори та фауни. Екологія атмосфери. Екологія літосфери, її
проблеми. Екологія гідросфери, її проблеми. Органи охорони
природи в Україні. Міжнародні природоохоронні організації.

Обов’язкові завдання Вивчення основних закономірностей взаємодії суспільства та
природи, взаємовідносин між людським суспільством та
природним довкіллям на глобальному, регіональному та
локальному рівнях.
Виконання завдань лабораторних занять та завдань про
взаємозв’язок у системі «людина-суспільство-природа»,
формування знань і вмінь дослідницького характеру,
спрямованих на розвиток творчої і ділової активності при
вирішенні екологічних ситуацій.
Виконання завдань, запропонованих для самостійного
опрацювання.

Міждисциплінарні зв’язки Охорона праці і безпека життєдіяльності, фізичне виховання.
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